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Hlavní město znovu pořádá úspěšnou akci Velikonoce na Mariánském. Pražané i
návštěvníci metropole mají příležitost od dnešního dne až do pondělí 6. dubna 2026 zažít
příjemnou sváteční atmosféru a nakoupit si na trzích v centru města velikonoční sortiment
od neziskových organizací, chráněných dílen a drobných řemeslníků. Akci doplní kulturní
program, venkovní expozice fotografií nejkrásnějších lidových krojů a speciální vitrína s
tradičními českými kroji nebo Primátorská velikonoční sbírka.

„Velikonoce na Mariánském nejsou jen tradičními trhy v centru města, ale také příležitostí ukázat, že
i sváteční akce může mít kulturní a charitativní přesah. Jsem rád, že se na Mariánském náměstí
znovu představí neziskové organizace, chráněné dílny a drobní řemeslníci a že součástí programu
bude i výstava lidových krojů a Primátorská velikonoční sbírka. Právě spojení tradice, pomoci
druhým a kvalitního programu dává této akci její zvláštní atmosféru,“ říká primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Oficiální zahájení tradičních trhů s doprovodným programem na Mariánském náměstí se dnes
uskutečnilo za účasti zástupců hlavního města. Akce bude otevřená pro širokou veřejnost až do
pondělí 6. dubna 2026.

Na náměstí jsou k dispozici prodejní stánky s malovanými kraslicemi, pomlázkami, keramikou i
textilními výrobky. V deseti stáncích se představí sociální podniky, chráněné dílny a drobní
řemeslníci. Nabídku doplní velikonoční pochoutky, nápoje a jarní speciality.

Součástí Velikonoc na Mariánském je i doprovodný program. O vybraných víkendech se návštěvníci
mohou těšit na lidovou hudbu, tanec, divadelní představení a tvořivé dílny pro děti.

„Velikonoce mají pro někoho duchovní rozměr, pro jiného jsou to především svátky jara – a ať už je to
jakkoli, všechny nás spojuje příchod jara a radost z nových začátků. A naše trhy na Mariánském
náměstí opět patří oslavám, které propojují tradici a smysluplné aktivity – včetně možnosti koupit si
krásné řemeslné výrobky od sociálních podniků, chráněných dílen a drobných řemeslníků. Nejsou to
sice největší trhy v Praze, ale mají veliké srdce. Letos navíc mohou návštěvníci obdivovat i krásnou
výstavu lidových krojů, která připomíná naše bohaté kulturní kořeny a tradice. Přijďte se podívat a
užít si opravdovou velikonoční atmosféru,“ uvádí náměstkyně primátora pro sociální věci a
zdravotnictví Alexandra Udženija.

„Z Velikonoc na Mariánském si každoročně odnáším výborný mazanec, po kterém se doma jen
zapráší. A co víc, jeho nákupem podpořím dobrou věc. Doporučuji se zastavit i u dalších stánků pro
inspiraci na velikonoční stůl nebo se podívat na kroje, které připomenou, odkud tyhle tradice
pocházejí,“ doplňuje náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast infrastruktury Michal Hroza.

Zajímavostí letošního ročníku je pak venkovní výstava lidových krojů. Velkoplošné fotografie
představí lidové kroje z Čech, Moravy a Slezska a nabídnou přehled jejich rozmanitosti, barevnosti i
regionálních odlišností. Vitrína přímo na náměstí pak nabídne možnost prohlédnout si originální
lidové kroje a vybrané historické doplňky z bezprostřední blízkosti. Exponáty pocházejí ze sbírek



Muzea lidových krojů, které spravuje největší soukromou sbírku lidových krojů v České republice a
dlouhodobě se specializuje na dokumentaci lidového odívání všech regionů českých zemí.

Součástí výstavy bude také přehled krojových oblastí České republiky, který návštěvníkům pomůže
zasadit jednotlivé kroje do regionálního kontextu a lépe se v jejich rozmanitosti zorientovat. Výstava
je koncipována jako otevřená expozice pod širým nebem a je volně přístupná všem návštěvníkům.

Tradiční součástí programu bude v neposlední řadě i Primátorská velikonoční sbírka potravin, která
nabídne možnost pomoci těm, kteří podporu nejvíce potřebují. Hlavní město proto i letos ve
spolupráci s Potravinovou bankou pro Prahu a Středočeský kraj pořádají sbírku, která se uskuteční
ve čtvrtek 26. března od 9.00 do 17.00 hodin před budovou Nové radnice na Mariánském náměstí.

Veškeré informace o celé akci i aktuální program je k dispozici na: Velikonoce na Mariánském 2026.
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